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1. 执行环境 

适用于 Windows XP、Windows 7、Windows 8 及 Window10 

 

2. 量产工具主要功能 

2.1. Flash 部分 

 最多可以 16 个 U 盘同时量产。 

 支持不同型号的 Flash 同时量产，并可单独停止或开始任意一颗的量产。 

 自动检测 Flash 型号、ID、CE 数目，也可手动选择 Flash 型号进行量产。 

 支持单颗、双颗、单通道。 

 “低格检测”设定，可支持特殊状况的 Flash。 

 提供手动选择 ECC 设定。 

 量产设定有高级格式化和低级格式化两种扫描方式: 

甲、 高级格式化: 指扫描时直接读取 Flash 的坏块信息，分为以下扫描级别: 

i. 全新开卡或量产过 

ii. 清空(标注原场坏块) 

iii. 清空(标注原场坏块与 RBB)  

RBB: Run-Time Bad Block(新增坏块资讯) 

iv. 全部清空 

v. 清空开卡 

vi. 全部清空 + 開卡 

vii. 全新开卡 + 清空(标注原场坏块) 

乙、 低级格式化: 指扫时写入数据到 Flash 再读出来比较以确定坏块，扫描级

别为全面扫描。 

2.2 . U 盘制作功能 

可制作为 Public、CD-ROM、Public+Security 等多种组合之 U 盘，可设置 U 盘生产

商的信息，如 PID、VID、SCSI、USB 信息等。目前，Security 功能尚未完全支援。 

 

2.3 . 量产工具主接口信息栏字体颜色代表意思 

量产过程中信息栏字体各颜色代表的意思分別為 

 黑色:表示须要量产的 U 盘量或产过程中程序运行状态。 

 红色:表示量产失败，并显示出现之错误信息。 
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3. 量产工具使用方法 

 执行 IS918MPTool.exe。 

 插入 U 盘(可同时插入多个)，量产工具会自动检测所使用的 Flash 类型、容量、ID

号及 CE 数。 

 U 盘只能单独接外接式集线器或主板内建式集线器进行量产,不可同时接两种形式

集线器进行量产。 

 

 
 

 “开始”将按照当前的设定对所有插上的 U 盘进行量产，如果想中断则请按下“停

止”键。 

 

 正常没有量产过的U盘，文字显示为黑色。如果已量产成功，则颜色显示为非黑色

且非红色。 

     

Flash 型号(是否启动 DDR), 容量, ID, CE 数目 
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4. 量产工具使用接口说明 

该量产工具提供多种设置信息，有五个设定页面，可根据需求进行设定，具体的设定项

目及设定方法将在下面详细说明，用户在量产U盘时，应先行设定好生产参数，在进行

U盘量产。 

 

4.1  主界面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

量产工具版本 

显示当前设定 
量产方式选择 

命令区 

量产时间显示 
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自动量产: 勾选“自动量产”按下开始后会进入自动量产模式。 

保留开卡结果: 在量产完成之后移除装置量产完成信息依然存在，手动点选“更新”量

产完成信息才会消失。 

 

 

量产方式: 

 

自动量产勾选 

保留开卡结果勾选 

下拉量产方式选单可选(1)量

产模式 (2)仅更新资讯 (3)开

短路测试 (4)QC(品管)模式 



                                             IS918M_IS818 量产工具操作手冊 

 

 

©2018 Innostor Technology Ltd - All rights reserved.             

   Page 7 

 量产模式: U盘开卡，量产成功的U盘，可透过滑鼠标点两下显示讯息，显示量

产讯息。 

 

 

 仅更新资讯: 仅更新U盘信息。量产方式选单选择”仅更新资讯”选项，接着

按下设定按钮，即可设定所需要的U盘资讯，最后按下开始按钮更新U盘讯息。            

 

接著出現显示量产讯息視窗 

先用滑鼠标点两下显示讯息視窗 
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 开短路测试:提供简单U盘短路测试。量产方式选单选择”开短路测试”选项，

接着按下开始按钮。 
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 QC模式(品管)模式: 提供品管作简单U盘信息检测。量产方式选单选择”QC

模式”选项，接着按下设定按钮设定勾选需要检测的项目，最后按下开始按钮

进行检测。 

 

   

 

补充说明: 用鼠标左键点选执行状态区的信息栏的U盘英文字母，可以对单个U盘进行操

作。点击状态会弹出该装置的状态信息。 
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4.2  密码设定 

开启量产工具并点选”设定”，此时将出现密码设定对话框，用户须输入密码才能

进入设定页面，初始时没有默认密码，直接点选”OK”即可进入设定页面，若想变

更密码则需勾选”更改密码”，并在”新密码”字段填入新的密码然后在”密码确

认”字段再次填入刚才打入的新密码(如下图) 。 

 

 

 

4.3  记忆体设定 

点击”OK”后会直接转到设定页面，密

码更改完成。 
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4.3.1 记忆体类别 

 Flash 类型:自动显示 Flash 型号，亦可手动方式选择 Flash 型号 

 禁止自动检测:在内存类别中勾选”禁止自动检测”，量产工具则不会对 Flash 自动

检测其型号，须于”Flash 类型”字段中用手动的方式来设定 Flash 型号以加载其

相关配置文件，如不勾选”禁止自动检测”，量产工具则会依自动检测出的 Flash

型号加载配置文件。 

 Flash数量:显示当前检测到的FLASH数量，亦可手动设定。 

 通道:目前只支持单通道 

 读写回圈时间:读写的周期时间，亦可手动设定。 

 

  4.3.2 量产设定 

 优化方式: 优化方式分为:速度优先、容量优先和原低格设定先 
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甲、 速度优先:U盘的读写速度为先取条件，选择“速度优先”时可设置当容量小于

总容量百分之几时自动转为“U盘容量优先”的优化方式，且量产完成后会在

接口上显示[C]表示是容量优先。 

乙、 容量优先:U盘的容量为先取条件，不考虑U盘的读写速度。选择“容量优先”

时可设置当容量大于总容量百分之几时自动转为“U盘速度优先”的优化方

式，且量产完成后会在接口上显示[S]表示是速度优先。 

丙、 原低格设定: 使用之前低格时所选择的优化方式和ECC值进行高级格式化。 

支持U盘容量优先与U盘速度优先相互转换，可以更改低格时所选ECC（即所

选择的ECC值可以与之前量产时所选择的ECC值不同）。支持单颗低阶格式化

完成后进行单通道双贴。针对低阶格式化完成后的样品，支援量产后的高级格

式化。 

注意:  

(1) 使用”低阶格式化”扫描过的样品，如果想透过”高级格式化”的方式更新样品

资讯，建议使用”原低阶设定”来完成。 

(2) U盘容量优先量产出来的容量比U盘速度优先量产出来的容量高一些, U盘速度

优先量产出来U盘的读写速度比U盘容量优先量产出来U盘的读写速度要快一

些。 

 扫描方式: 

甲、 高级格式化:扫描时直接读取Flash的坏块信息，量产速度快，适用于正品原装

Flash及IS9(8)18A主控低级扫描量产过的Flash。 

乙、 低级格式化:扫描时写数据到Flash再读出来比较以确定坏块，量产速度较慢。

如果Flash已经被其它厂牌主控量产过，请选择此功能。 

 

 低格检测: 

甲、 正常检测:按照正常方式进行检测，速度快一些。 

乙、 半容量检测:检测Flash的状况判断其是否需按照切容量方式量产，状况较好的

则按照正常检测方式进行量产，状况较差的以切容量进行量产，检测时需要时

间，建议状况较差的Flash选择此检测方式。 

丙、 强制半容量检测:直接按照切一半容量方式量产，主要针对比较特殊Flash。 

 扫描级别: 

甲、 高级格式化:扫描级别分为全新开卡或量产过、清空(标注原场坏块)、清空(标

注原场坏块与RBB)、清空开卡、全新开卡+清空(标注原场外块)等五个级别: 

i. 全新开卡或量产过(工具会自动判断该执行全新开卡或量产过):  
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全新开卡: 直接读取原厂坏块信息，量产速度快。 

量产过: 直接读取上一次量产写入的坏块信息（必须是该量产工具量产

过），用该量产工具做过高级格式化扫描过的U盘可使用“量产过”进行

高级格式化；不建议使用此选项来对低格后的样品进行高级格式化，请使

用”原低阶设定”来执行。 

ii. 清空(标注原场坏块): 除了原厂坏块资讯，将Flash存储的其他信息全部清空。 

iii. 清空(标注原场坏块与RBB): 除了原厂坏块资讯与新增坏块资讯，将Flash存储

的其他信息全部清空。 

iv. 全部清空: 将Flash存储的其他信息全部清空。 

v. 清空开卡: 直接读取原厂坏块信息再将Flash其他储存信息全部清空开卡。 

vi. 全部清空 + 开卡: 先将Flash存储的其他信息全部清空，再读取原厂坏块信息

开卡。 

vii. 全新开卡+清空(标注原场外块): 全新开卡后，执行清空(标注原场坏块)动作。 

除了原厂坏块资讯，将Flash存储的其他信息全部清空。 

乙、 低级格式化指扫描时写入数据到 Flash 再读出来比较以确定坏块，扫描级别为

全面扫描。注意:如果想缩短低格时间，建议可以使用 DDR 低格。使用方式如

下图，将 DDR 选项打勾即可。目前 DDR 低格仅能支援正常检测，即只会做块模

式扫描，不支援页面模式扫描。 

 

i. 全面扫描 1:对 Flash 进行一般检测。 

ii. 全面扫描 2:对 Flash 进行较严谨检测。 

iii. 全面扫描 3:同全面掃描 1，但检查较为详细。 

iv. 全面扫描 4:使用全面扫描 1-3 不同扫描方式检测。 

 

 ECC 设定: 

质量较差的Flash需要开放ECC对Flash的坏块进行纠错，可提高一定的容量，但也

可能存在一定的风险。ECC=0 时最严格，低格出的Flash最稳定；ECC=4 时最宽

松，容量可能较大，但可能存在一定的风险。 

 进阶设定 
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i. 低格校正:ECC 的二次扫描，可以使得ECC 扫描更为准确，但花费的时间会多一些，

勾选时才生效。 

ii. 扫描次数:可手动设置低格扫描的次数，可以使得扫描更为准确，但花费的时间会多

一些，勾选时才生效。 

iii. Patten:可以选择不同的Patten 进行扫描，主要针对比较特殊的flash。 

iv. Scan Block Mode:手动选择只做Even block 或Odd block。 

v. Cache Program:手动选择打开或关闭cache program command。 
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4.4 装置方式设定 

4.4.1 磁碟分割方式  

U盘的模式设定可分为Public、CD-ROM、Public+Security等多种组合之U盘，各种模

式的盘都可以进行分区，自定义标签、附加档案等，使用者可以根据需求做相应的设置。 

注意，目前Security功能尚未完全支援。 

 

 鼠标滑块表示该类型盘可分区，拖动分区设定中的滑块可以调整分区的容量。 

 “磁盘标签”编辑框可输入自定义标签名称（每个盘符卷标支持中英文数字，一个

汉字占二个字符），“标签”空时为windows系统默认值，格式化完后在簡体中文

系统下显示“卸除式磁盘”。 

 附加档案路徑:可以通过量产工具把档写入U 盘。点击附加档案路径旁按钮，选择

要拷贝的文件，则量产时会将所选择的档写入U 盘。 

 Security Lun设定 :在磁盘分区方式内点选有Security的分割方式，即可Security 

Lun设定内修改密码、密码提示。 

 挡案系统: 目前可以支援FAT, exFAT, NTFS三种挡案系统。 

 LED设定 
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 设定U盘的操作时的LED值，“ON”表示空闲状态时LED灯亮，OFF 表示空

闲状态时LED灯熄灭。 

 LED 频率:勾选“频率”可手动调整LED闪灯频率。 

 

 

4.5 U盘信息设定 

 
 

 

 客户信息设定 

 VID：生产商ID,由4个16进制的字符组成，缺省值为1F75。 

 PID：产品 ID,由4个16进制的字符组成，缺省值为0918。 

 SCSI 

 客户信息:最多可写8个字符,可为中英文字，一个中文字占用两个字符。 

 产品信息:最多可写16个英文字符，缺省为STORAGE DEVICE，在U盘的属性

中可看到这个信息。 
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 USB 

 客户信息:最多可写15个字符,可为中英文字，一个中文字占用两个字符。 

 产品信息:最多可写16个英文字符，缺省为STORAGE DEVICE。该信息在 U 盘

第一次插入计算机时出现在“发现新硬件”的信息窗口中会显示。 

 序号设定 : 可选择序号的位数，8 位序号或20 位序号。 

 随机设置:随机产生一个由16 进制字符组成的8 位序号或20 位序号。 

 无序号:不产生序号。 

 固定:固定序号方式，由客户输入统一的序号（16 进制字符组成的）。 

 递增:可设置前置开始以及计数号码，每量产出一个U盘序号自动递增。 

 选择“8位序号”时，前置为3位16进制字符，开始为5位16进制字符。 

 选择“使用者自定义”时，可以让使用者选择9到20码长度的序列号。前置为

10位16进制字符，开始为10位16进制字符。如果超过14码序列号，序列号前

六码默认为系统日其。 

 调节电流： 

 可把U2盘信息设为100mA、200mA、300mA、400mA、500mA。 

 可把U3盘信息设为104mA、200mA、304mA、400mA、496mA。 

 

4.6 坏磁区设定 

有 5 种方式，自动计算容量、动态设定、Bin 级、固定容量、总百分比。 
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 自动计算容量:根据Flash自动格式化的实际容量及实际坏块数来显示容量，可量产

出最大容量。 

 

 动态设定:可额外保留磁区块数，相当于预留一定的磁区，数字越大，闪存盘格式化

容量相对偏低，稳定性越好。 

 

 Bin 级: 
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可根据容量设定Flash的等级，量产工具会判断Flash是属于哪个等级，并在量产完成之

后显示在状态信息栏中。Bin1~Bin10 的设定值必须按照由大到小的顺序设置，每个等

级的默认值都为0，量产工具按照Bin1 到Bin10 的顺序进行判断。若不勾选等级后面的

“Fix” 则量产出来的容量为实际容量，并会显示该Flash是属于哪个等级的；若勾选等

级后面的“Fix”则会判断该Flash是属于哪个等级并将它量产成容量与它所属的等级的

容量大小一样。若实际容量小于所有等级容量的最小值时，则量产不成功，并显示“坏

扇区过多”。接续显示的为One pass bin级设定:包含S、G、A、 P四种选择。注意， 

One pass bin级仅适用在低阶格式化与原低阶设定才有效果显示，不支持高阶格式化设

定。 Reset按键可将设置恢复到默认值。 

 

 One Pass Bin级定义说明(仅适用在低阶格式化与原低阶设定): 

 S : SSD适用，如果需要挑选SSD适用的Flash，请如下图红匡勾选: 

 
 

如果Flash量产结果符合，会在Bin级视窗显示其结果: 

 

 G :高速U3适用，如果需要挑选高速U3适用的Flash， 请如下图红匡勾选: 
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如果Flash量产结果符合，会在Bin级视窗显示其结果: 

 

 

 

 A : 低速U3或U2适用，如果需要挑选U2或低速U3适用的Flash，请如下

图红匡勾选: 

 

     
 

 如果Flash量产结果符合，会在Bin级视窗显示其结果如下图: 

 

 低速U3适用会有四种Bin级显示: GW，GR，GC，GP。 

客戶可以依對速度的需求，來決定GW,GR,GC是否可以適用在U3產

品。如果写读速不达需求，可以都适用在U2。下图显示以GW显示为

例子。 

 

 

 U2适用用会有两种Bin级显示: AS(U2读写速快)，AC(U2读写速慢)。

 

 

 P : U2适用，如果需要挑选U2适用的Page模式Flash，请如下图勾选: 

 

 

如果Flash量产结果符合，会在Bin级视窗显示其结果如下图: 
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 高级格式化与低阶格式化不勾选one pass的bin级显示格式如下: 

" Bin級+XX優先字串"  

XX優先字串可在"坏词区设定/界面显示"页面设定: 

 

   

  下图为使用速度优先高级格式开卡完成后的bin级状态显示结果: 

        先显示bin级，接续显示速度优先字串S。 

         

              

 

 

     

注意:  

(1) 如果量产结果没有符合所勾选的S G A P当中的选项，量产讯息会显示

62535错误讯息如下: 
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(2) [设定] -> [其他设定] -> [One pass设定]可支援客制化的one pass 

bin级显示，如下图: 

 

    
 

(1) 默认: 默认的one pass分bin显示，总共会有9种bin級，包含: 

           S, GS, GW, GR, GC, GP, AS, AC, P 

(2) IS817: 只会有4種bin级显示: S,G,A,P。 

             (1) S bin 多一码显示bad block数量. 

                 0: bad block数30以下(含) 

                1: bad block数超过30 

             (2) GS/GW 归类成 G bin(U3 bin) 

             (3) GR/GC/AS/AC 全部归类成 A bin(U2 bin) 

             (4) GP/P全部归类成 P bin, Page mode不会做U3 

(3) 选项 1: 客制化分bin显示如下:。 

              (1) S bin 多一码显示bad block数量. 

                    0: bad block数60以下(含) 
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                    1: bad block数超过60 

              (2) GW/GR/GC全部归类成GC (低速U3 bin) 

              (3) GP/P全部归类成 P bin, Page mode不会做U3 

 (4) 选项 2: 客制化分bin显示如下:。               

              (1) GW/GR/GC全部归类成GC (低速U3 bin) 

              (2) GP/P 全部归类成P bin, Page mode不会做U3 

 

 固定容量:筛选最小值与最大值之间的U盘容量为合格容量。若实际容量大于设定容

量最大值时，则量产出设置的最大值，若实际容量小于最小值则判定容量不足。 

 总百分比:按照闪存的总块数百分比预留部分扇区用于写信息或替换坏块。最少要预

留2%。如果采用标准闪存生产时，推荐选用“自动计算容量”。 

 

4.7其他设定 
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 强制指定Flash:  

 Flash类型:可指定进行量产的Flash型号，即当MP 识别到Flash为指定的Flash

型号时就进行量产,若识别到的Flash型号与指定的Flash型号不相符则不进行

量产。 

 这个功能只有在选择了Flash型号并选择 “指定Flash”时才生效。 

 指定 Flash ID：可指定进行量产的Flash的ID，即当MP 识别到Flash的ID为

指定ID时就进行量产,若是别到的Flash ID与指定的ID不相符则不进行量产。在

指定Flash ID时至少要填前四位ID并选择指定“指定Flash ID” 。 

 缺省:不指定Flash型号。 

 

 自动量产设定:设定延迟时间后在主接口勾选自动量产，量产时插入DUT后会按照

所设时间进行量产。 

 

 半成品/测试架设定:设定半成品或测试架环境下量产方式。非一托四测试架，请一

律选择半成品。 

 

 老化设定:  

 速度测试:量产工具扫描格式化完成后，量产工具生成数据(大约 8KB~512KB)

对 U 盘做读写操作，来模拟读写测试 U 盘。 

 需要老化:相当于BurnIn Test软件的功能，在扫描格式化完成后，量产工具随

机产生档写到U盘里再读出来后做比较。可手动设置老化多少圈，也可滑动以%

选择小于一圈的读写操作。 

 

 固定埠设置: 

 默认:按照USB端口顺序定 

 使用者定义:可自行定义埠口(操作如下) 

 

使用者定义 

在主接口上方如图红色框框处按下鼠标右键，点选定位USB端口口顺序(如下图) 
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点选后会跳出如下图提示USB请先拔除USB端口口装置并按下确定 

 

 

开始定位第1个端口口装置如图中提示插入U盘，插入U盘后会自动开始定位 
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定位成功后在将U盘换插下一端口口装置重复此动作直致所要埠口都定位好 

提示所要定位埠口 

显示定位成功信息 
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端口口都定位好时按下

主接口完成定位，此时

只要固定埠设置选到使

用者定义USB埠口就为

刚刚制定定位顺序 

颜色闪烁，提示换下一埠口 
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4.8 导入配置和导出配置 

 导出配置:是指对于量产某些Flash设置好所有设定信息，导出存放;点选导出设置时

会弹出文件选择对话框，选择配置信息保存路径，输入保存名称，可将所设定信息

保存。 

 

 

 导入配置:把储存好的设定信息文件直接导入完成设置，点选导入配置选择要导入的

文件，量产工具将自动识别导入信息。 
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4.9 自动机台设定 

 

勾选使用自动机台后可选为LAN方式或RS232方式以便跟机台沟通。 

 


